

# 洋河

刘海粟 题



洋河股份主办

2024

(总第403期)

11月5日

星期二

(农历甲辰年十月初五)

准印证号

S (2024) 13000052

内部资料 免费交流



编印单位：江苏洋河酒厂股份有限公司  
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限公司  
发送对象：洋河股份干部职工  
印数：10000份

总编：青春  
编辑：丁新阁 张静 张兴权 高松  
宋其 孙彤彤 汤苏文 李礼  
投稿邮箱：jtxcb@chinayanghe.com

## 与党同心 与梦同行 洋河股份举办庆祝中华人民共和国成立75周年系列活动

中华人民共和国迎来75周年华诞，9月30日，洋河股份举办系列活动迎国庆、庆国庆，弘扬爱国主义精神，厚植爱国主义情怀。公司党政领导班子成员，各党支部书记、部门相关负责人及退役老兵参加活动，“苏酒智汇”平台进行了实时直播。



### 一次升旗仪式 厚植家国情怀

上午8时30分，鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中缓缓升起，全体人员整齐列队，庄严肃立，向国旗行注目礼，齐声高唱国歌，为祖国送上最真挚的祝福。

在国旗下，洋河股份党委书记、董事长张联东回顾了企业与祖国同呼吸、共命运，与时代同步伐、共成长的光荣与梦想之路。他表示，作为中国白酒行业的领军企业，洋河始

终以“领先领头领一行，报国报民报一方”的家国情怀，以“为人民美好生活而酿造”的使命，用一生的真情，酿一世的美酒，修一辈子的匠心，从“享誉全球的中国名片”走向“飘香世界的中国味道”，从“中国品牌”走向“世界品牌”，已成长为扎根大众的“中国民酒”和飘香世界的“中国名片”，实现了从“大”企业到“伟大”企业的蜕变。

红旗飘扬，见证着洋河股份的成长与进步；国歌嘹亮，激励着洋河人奋勇前行。站在新的历史起点上，我们将以更加昂扬的斗志、更加豪迈的

姿态，迈向更加璀璨辉煌的明天。

### 一场成就展 回顾奋斗征程

与国同心，奏响时代最强音；与梦同行，描绘未来新画卷。

“与国同心 与梦同行”洋河股份献礼中华人民共和国成立75周年成就展首展开幕。本次展览内容共分为“发展为纲、荣耀史册、品质至上、品牌出海”四个版块，以时为经，以事为纬，通过展陈100多个节点事件、1万多个文字、300多幅图片、10

余组新老照片对比以及公司主导产品等，全方位展现洋河股份“与家同同行，与时代同梦”的发展历程。

此次成就展，不只是对过去75年的深情回顾与总结，更是对未来发展宏伟展望与激励。一幅幅珍贵的历史照片，一段段深入浅出的文字，如时光的宝藏，承载着洋河75年来的奋斗与荣耀。从初创时期的筚路蓝缕，到如今崛起为行业翘楚的壮丽征程，75年的风雨兼程，洋河股份始终坚守初心，以匠心酿造每一滴美酒，用卓越品质书写传奇篇章。在产品品质上，精益求精，臻于至善；在企业文化方面，传承创新，凝聚力量；在社会责任上，勇挑重担，彰显担当。

为展现洋河与国同行的辉煌成就，引领广大党员干部职工感悟初心、回顾历史、弘扬精神、鼓舞斗志，进一步凝聚爱国爱党爱企之情，10月9日至11日，公司党校组织“与国同心 与梦同行”洋河股份成立75周年成就展暨党校现场教学公开课，直属党支部800余名党员分18批次参加。

在时间回溯与使命更迭的交相辉映中，在初心与匠心构筑的洋河辉煌成就里，党员们对75年来洋河人不变的争创一流拼劲、不变的自我革新勇气、不变的品质至上坚守、不变的勇拓市场雄心、不变的家国责任担当，感触良多，更对洋河新时代砥砺奋进的光明前景充满信心与斗志。

本次成就展将持续到12月31日，集中观展结束后，公司全体党员干部职工可自行前往观展。公司党校还开设了红色主题观影课，各直属党支部书记和党务工作者共同观看《志愿军：存亡之战》，重温红色经典，传承革命精神，缅怀革命烈士。

### 一堂思政课 灌溉理想信念



洋河股份党委书记、董事长张联东在国旗下讲话

为践行“思政在一线”的工作理念，引领广大党员干部职工坚定理想信念，汲取奋进力量，增强责任担当，公司邀请江南大学马克思主义学院教授、副院长、博士生导师唐忠宝讲授《学好哲学看家本领 坚定理想信念》主题党课。

唐忠宝围绕“战略思维、历史思维、辩证思维、系统思维、创新思维、底线思维”六个维度，带领大家学习马克思主义哲学，就“如何提升哲学思维能力，掌握练就哲学看家本领”进行了深刻而通俗的阐释，强调了坚持党的领导、反对历史虚无主义、树立共产主义远大理想等方面的重要意义，引导大家要厚植爱国情怀，坚定理想信念，努力在新时代展现新气象新作为。

妙语连珠、旁征博引、观点深刻，唐忠宝将马克思主义哲学深入浅出地融入到鲜活的社会热点案例中，激发了在场员工的思想共鸣，为进一步深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论提供了有力指导。

新时代呼唤新作为，新征程需

要新担当。在这个特别的日子里，洋河股份以实际行动向祖国致敬，以奋斗热情为祖国庆生，呼吁全体洋河人在新时代发展中，以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加昂扬的斗志，扛起中国白酒高质量发展的大旗，为中国民族品牌发展、为祖国繁荣富强，为实现企业发展梦、伟大中国梦作出更大贡献！

### 一批特色活动 献礼祖国华诞

为弘扬爱国主义精神，展现新时代干部职工团结奋进、昂扬向上的精神风貌，各基地通过一系列“迎国庆”特色活动献礼中华人民共和国成立75周年华诞。

大家踊跃参与国庆系列活动，向伟大祖国进行了一次深情献礼，纷纷表示将以更坚定的信心、务实的态度、百倍的努力，与党同心，与企同行，为公司的发展贡献自己的力量，为祖国的繁荣富强添砖加瓦。

(孙彤彤 宋其)



公司党政领导班子集体观摩75周年成就展



公司党员干部职工聆听《学好哲学看家本领 坚定理想信念》主题党课



各地“献礼中华人民共和国成立75周年”活动精彩纷呈

